



Esclarecimentos - Processo 13-2026 - MUNICIPIO DE IBIRUBA

Requerimento

| Criado em | Texto | Arq. escl. | Endereço |
|------------------|--|-----------------------------------|---|
| 09/02/2026 15:50 | Prezado(a) Pregoeiro(a) / Comissão de Licitação, Tempestivamente e Respeitosamente venho por meio da documentação em anexo solicitar esclarecimentos referente ao Item 09 (Switch 24 Portas) | Questionamentos_Switchs-Part1.pdf | https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/4f905c2a6f5043a8b0d062db17784399.pdf |

Resposta

| Criado em | Texto | Arq. resp. | Endereço |
|------------------|------------------------------------|---|---|
| 10/02/2026 09:13 | Bom dia, em anexo esclarecimentos. | Email TI esclarecimentos item 8 e 9.pdf | https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/859561e7c3714f498bfaa1161b74a6a4.pdf |

Requerimento

| Criado em | Texto | Arq. escl. | Endereço |
|------------------|--|------------------------------------|---|
| 09/02/2026 15:52 | Prezado(a) Pregoeiro(a) / Comissão de Licitação, Tempestivamente e Respeitosamente venho por meio da documentação em anexo solicitar esclarecimentos referente ao Item 08 (SWITCH GIGABIT 16 PORTAS NÃO-GERENCIÁVEL) | Questionamento s_Switchs-Part2.pdf | https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/2de27de529ce49698404a59f231a63f3.pdf |

Resposta

| Criado em | Texto | Arq. resp. | Endereço |
|------------------|------------------------------------|---|---|
| 10/02/2026 09:15 | Bom dia, em anexo esclarecimentos. | Email TI esclarecimentos item 8 e 9.pdf | https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/ceb94b7a76f749bf653f8f72dc95bb8.pdf |

Requerimento

| Criado em | Texto | Arq. escl. | Endereço |
|------------------|---|---|---|
| 11/02/2026 13:57 | Prezado Sr. Pregoeiro, A METDATA tem como missão tornar as informações mais disponíveis, eficientes e humanizadas através da tecnologia. Com base no que foi levantado e analisado no referido edital PREGÃO ELETRÔNICO nº 13/2026, a Metdata Tecnologia da Informação Eirelli, CNPJ nº 28.584.157/0003-92, apresenta solicitação de esclarecimentos referente aos equipamentos de informática, com base na Constituição Federal de 1988, Lei nº 14.133/2021. Pedimos que analise e, leve em consideração os pontos apresentados, conforme anexo. | Solicitação de Esclarecimento MD_IBIRUBA - RS.pdf | https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/fd889da92e3b4b4680f80b1d798f4dab.pdf |

Resposta

| Criado em | Texto | Arq. resp. | Endereço |
|------------------|-----------------------------------|------------------------------------|---|
| 12/02/2026 09:28 | Bom dia, em anexo esclarecimento. | Email TI esclarecimento item 5.pdf | https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/bdb179b28a084eef96e0c3cea715a8bd.pdf |

Requerimento

| Criado em | Texto | Arq. escl. | Endereço |
|------------------|--|------------|-------------------------|
| 12/02/2026 17:04 | PEDIDO DE ESCLARECIMENTO – PRAZO DE ENTREGA Analisando o Edital do Pregão, verificamos que o edital traz como exigência a entrega no prazo de 10 Dias. Diante desta informação, podemos afirmar que se trata de uma condição extremamente comprometedora da competitividade, uma vez que fixa um prazo extremamente exígido para a entrega dos materiais quando solicitados, podendo afastar diversas empresas que, muito embora consigam fornecer os produtos a preço competitivo e com a qualidade pretendida por essa Administração, não possuam disponibilidade para entregá-los no prazo estabelecido pelo Edital. Sendo assim, para que haja maior competitividade e a possibilidade de redução dos preços para essa Administração, entendemos que o prazo anteriormente fixado poderá ser alterado para até 30 (trinta) dias úteis (nos termos do art. 6º, inciso X, da Lei nº 14.133/21) OU que o prazo atual possa ser prorrogado. Está correto nosso entendimento? Caso contrário, favor esclarecer. | | Não há arquivo anexado. |

Resposta

| Criado em | Texto | Arq. resp. | Endereço |
|------------------|---|--|---|
| 13/02/2026 10:13 | Bom dia, a princípio a sessão está suspensa para revisão de descritivo, irei repassar para o setor demandante a análise quanto ao prazo de entrega. | 5_aviso_suspensao1770988011213.pdf-1770988099189.pdf.pdf | https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/e39f371374f74470a8270525ee8fc3ab.pdf |

Requerimento

| Criado em | Texto | Arq. escl. | Endereço |
|------------------|--|---|---|
| 13/02/2026 12:37 | Prezados(as) Senhores(as), Boa tarde! Segue abaixo os nossos pedidos de esclarecimentos. | SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO - 13.2026 - 0242.26.pdf | https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/fcd03b21241c4c8fa317610b6c12cd94.pdf |

Resposta

| Criado em | Texto | Arq. resp. | Endereço |
|------------------|---|-------------------------------|---|
| 13/02/2026 14:32 | Boa tarde, em anexo arquivo com os esclarecimentos. | Email TI Esclarecimento 4.pdf | https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/09bd6f3aae0b441b93058a4c0318367e.pdf |